

倪先生还倡议,能不能建立一个爱心基金,帮助李银红。



核心报道

爱心买瓜团

昨天中午12点多,南京溧水区晶桥镇魏家村一块瓜地里,一群人顶着大太阳在摘西瓜。瓜田边停着6辆车,有两辆保时捷格外扎眼,沾着泥的西瓜弄脏了车子,车主也不在意。开车的6个小伙子,陆续把200多个西瓜搬上了车。前两天,还有人开着奥迪来这里摘西瓜。

接连有人开着好车,专程从南京到这里摘瓜。这里的瓜有什么特别吗?当然有。

现代快报记者 黄艳



来了6辆车,拉走262个西瓜 本版摄影 现代快报记者 赵杰

接连有豪车扎堆瓜田 还有人愿出1000元预订一个瓜

溧水这户人家的西瓜为什么这么火?

原来是15岁女孩考上高中缺学费,邻家大哥组织邻居和朋友来买“爱心瓜”

6个小伙开车一个多小时来买瓜

这片西瓜地离溧水城区差不多25公里。从南京市开车到这里,单趟要一个多小时。

昨天中午12点多,瓜田里的地表温度足足有43°C。车上下来的6位小伙子,和村民们一起下田搬瓜。穿着黑T恤的吴先生,是保时捷卡宴的主人,车太新,还没来得及上牌,就跑来拉西瓜了。别人提醒他小心弄脏车,他头也不抬,“没事,新车总会变成旧车的。”

另一辆保时捷属于杜先生,他和吴先生一起做珠宝生意。杜先生搬瓜的手法更娴熟,“我星期一来过一趟了,这里我熟。”

两人在车里装了很多西瓜,身

上的T恤很快湿透了。“我们是帮大家做搬运工。”他们搬完瓜,又拿出了几千块钱,塞给种瓜的老农。

两人的朋友魏斌一直在忙活。“我是从这个村里出去的。我们村的小姑娘李银红考上高中,缺学费,所以大家一起来买爱心瓜。”魏斌说,杜先生已经运了两趟瓜。而吴先生前天听说李银红的事,当时就捐了500元。“今天一早,他打电话给我,说还是想办法把手头的事都推后了,要一起来运瓜。”魏斌说。

倪靖和蒋守业都是魏斌的邻居,他们也带着同事们给的钱,来到田头买瓜。和魏斌一起开公司的吕忠,也放下工作,来当搬运工。

28个西瓜卖了1700元

这事还得从7月13日说起。那天,在南京工作的魏斌,开着刚买的奥迪A6,回魏家村看父母,“听我爸说,邻居李银红中考考得很好,考上了溧水高级中学。”“他家很困难,我知道。为了孩子上高中,今年特意种了两亩地的西瓜,但现在卖不出去。”魏斌说。

“他们家比较困难,父亲69了,母亲常年生病!家里的唯一收入就是种地!女儿这会考上了溧水高级中学,家里比较着急!请各位好心人帮忙来买点他们家的西瓜,全是自己种的!用的都是有机肥!”当天下午,魏斌就把这事发在小区的QQ群“南京左邻右里业主大会”里,这里有579名群友。同时,他在微信朋友圈里发出了爱心呼吁。

很快,就有不少群友响应,一人三个五个地预订,1.5元一斤。有群友表示,愿意提供车辆,和魏斌一起把瓜运回来,给大家送去。魏斌的微信朋友圈也是同样热闹,微博上也有不少网友响应。

第二天,魏斌用自己的新车,拉



李家人住的房子是亲戚的

回了第一批28只西瓜。不到半小时,就被邻居抢光了,卖了1700元,其中有700元是捐款。

7月15日,魏斌带着4辆车,再次回村,运回了150只西瓜,还把首批卖瓜款交到李银红的父亲李朝峰手中。第二批瓜共卖了4100元,“当天在小区,一直卖到深夜,都是邻居们在义务帮忙。”魏斌说。



李银红房里,最引人注目的就是这面奖状墙

15岁女孩每天看着29张奖状入睡

昨天下午近1点,搬完西瓜,大家一起前往李银红的家。

“我家房子2001年倒掉了,现在这房子是大哥借我们住的。”李银红的爸爸李朝峰说,自己年纪大了,只能种点田糊口,妻子又长期生病,家里连修房子的钱都没有。

在这个临时的家里,李银红住的房间有一台很小的旧电视机。李朝峰说,这是全家最值钱的电器了。李银红不在,听说有陌生人

要来,她害羞地躲开了。

这个简陋的房间,最引人注目的地方是床边的一面墙,上面贴满了奖状,有29张。“每拿到一张,她就自己贴在墙上,睡觉前都是对着奖状的。”李朝峰说。

最新的一张奖状,是溧水区教育局2013年6月颁发的区“三好学生”奖状。李朝峰说,女儿学习非常自觉,从来不要人去督促,有时间就帮家里做家务。

69岁爸爸种两亩瓜为女儿筹学费

记者眼前的李朝峰,旧衣服上满是泥点,一双解放鞋破烂不堪。69岁的他,牙掉了一半,两鬓斑白。“去年我种了不到1000斤西瓜,只卖了600块钱。今年孩子要上高中,所以种了两亩。”李朝峰说,女儿成绩很好,中考考了616分,收到了省溧中的大红通知书,“学费一学期850块,其他的还不知道要交多少。”

李朝峰在瓜田里忙碌了一个上午,中午只吃了一碗早上吃剩的稀饭。邻居说,李朝峰家境不好,中年才娶上媳妇,生了3个女儿,15岁的李银红最小,老大远嫁外地,生活也比较辛苦;老二在外打工,只能糊口;而他妻子身患重

病,不能断药,现在是在小吃店里洗碗。

李银红毕业于溧水区云鹤初级中学,校长姜海生对这个女孩印象非常深刻。姜海生说,李银红在初中时,有热心人资助过她,不过初中不用交学费,花费不算多,所以能勉强支持。但到了高中,花费多了,“希望大家能帮她,真是非常好的孩子。”

李银红的班主任邢倩,是魏斌的初中同学。她从魏斌的微信朋友圈中看到了他的呼吁,也预订了5个瓜,“希望大家帮帮这个孩子”。

爱心瓜背后的故事

昨晚近7点,魏斌给记者打来电话说,第三批262个西瓜已经卖光,其中还有人要花1000元预订一个,可对方还没下班,瓜就卖完了。“只花了三个小时。”他粗略算了算,有100多位左右里的业主买了爱心瓜,总共卖了5760元。邻居倪先生还在倡议,能不能建立一个爱心基金,帮助李银红。

忙完卖瓜的事,魏斌突然向记者说起了自己和弟弟小时候的事:“我们在外面玩,我弟弟当时才八九岁,他一头撞上了阿姨手捧的鸡汤,鸡汤从脖子烫下去,弟弟痛得在地上打滚,就是李银红的爸爸救了他。”

原来,李朝峰以前是个赤脚医生,他的医术不错,魏斌的弟弟后来没留一点疤痕。“我上初中的时候,把腿摔坏,还烂了,也是李银红的爸爸弄草药把我治好的。”不仅魏斌兄弟,当年村里很多人都受过李朝峰的帮助。他给人看病,都是先自己拿钱垫药费,收不回买药的钱,也没有怨言。“现在他年纪大了,生活困难,大家也都会伸手帮一把。今天你看到田里摘瓜的那些人,并不是他花钱请来的,都是热心村民自发去的。”魏斌说。

李朝峰说,女儿成绩很好,考上了省溧中

